

Serviço Público Federal Ministério da Educação Universidade Federal de São Paulo



CONSELHO UNIVERSITÁRIO

Resolução nº 238/2023/2023/CONSELHO UNIVERSITÁRIO

São Paulo, 12 de abril de 2023.

Dispõe sobre a criação do Departamento de Anestesiologia, Dor e Medicina Intensiva da Escola Paulista de Medicina (EPM) do Campus São Paulo da Unifesp.

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO (CONSU/UNIFESP), no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 9º, XXIII, do Estatuto da Unifesp,

CONSIDERANDO o artigo 58 do Regimento Geral da Unifesp;

CONSIDERANDO a aprovação pela Congregação da Escola Paulista de Medicina (EPM), na sessão realizada em 8 novembro de 2022, nos termos do Art. 38, II do Estatuto da Unifesp;

CONSIDERANDO a aprovação pelo Conselho de Planejamento e Administração (Coplad), na sessão ordinária de 28 de fevereiro de 2023, nos termos do art. 25, II, do Estatuto da Unifesp;

CONSIDERANDO a deliberação favorável do Consu/Unifesp, na sessão ordinária de 12 de abril de 2023;

CONSIDERANDO os autos do processo 23089.022568/2022-78;

RESOLVE:

Art. 1º Homologar a aprovação da criação do Departamento de Anestesiologia, Dor e Medicina Intensiva da Escola Paulista de Medicina (EPM) do Campus São Paulo da Unifesp.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor em 2 de maio de 2023.

Profa. Dra. RAIANE PATRÍCIA SEVERINO ASSUMPÇÃO Reitora Pro Tempore e Presidente do Consu/Unifesp



Documento assinado eletronicamente por **Raiane Patricia Severino Assumpção**, **Reitora Pro Tempore**, em 20/04/2023, às 00:57, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539</u>, <u>de 8 de outubro de 2015</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida <u>clicando aqui</u>, ou pelo endereço: "https://sei.unifesp.br/sei/controlador_externo.php? acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0" informando o código verificador **1570090** e o código CRC **59B7F93C**.

Rua Sena Madureira, 1500 - Bairro Vila Clementino - São Paulo - SP CEP 04021-001 - http://www.unifesp.br

Referência: Caso responda este Oficio, indicar expressamente o Processo nº 23089.011897/2021-11

SEI nº 1570090